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KaAokaipiviy Jokapovada pe KOAOKUBAKIO & Agpdvi
Mepideg: 4 Xpovog mrpoetoipaciag: 10 Aetrtd Xpoévog wnoiparog: 10-12 Aetrtd

YAIKG:

500 yp. Aiykouivi ] GANO pakpu Cupapikd TNG TTIAOYAG HOG
3 OKeNIDEG OKOPOO, KOUMEVEG OE AETTTEG PETEG

Euopa atod 2 Aepovia

XUMO a1td 1 Agudvi

2-3 KOAOKUBAKIA, KOPUEVA O€ TTOAU AETTTA OTIKG

7-8 KAWvVAPAKIa JOTVTAVO, WIAOKOUUEVO

OAAGTI & QPECKOTPIYPEVO TTITTEPI

eAaIOAadO

YAIKd yia To ogpBipioya:
¢uopa Agpoviou
PPECKOTPIYMEVO TTITTEPI

ExkTéAeon:

1) MepiCoupe pia katoapoAa pe vepod Kail TN BAloupe o€ WNAR QWTIA PE KAEIOTO KATTAKI.
Ortav Bpdoel 10 vepd aTnV KatoapodAa, To alatifoupe KaAd (35 yp. aAdTi yia 5 Aitpa vepd)
Kal pixvoupe péoa ta Cuuapikd. AvokateUOUUE KAl aQriVOUUE va BPAcouv cUPQWVaA PE
TOUG XPOVOUG TTOU avaypa®ovTal 0T CUCKEUAOia.

2) Baloupe o€ BaBU Tnydavi 3-4 K.0. eAaiOAad0. MoAIG KAWEI piXxvouue TO OKOPDOO, TO
Euopa aTo 10 Eva AePOVI, PPECKOTPIMPEVO TTITTEPI KAl COTAPOUE YIa akOun 1-2 AETTTd.
2 BAVOUHE PE TOV XUPO AgpoVvIoU Kal aTTOCUPOUNE OTTO T QWTId.

3) Kpatdue otnv akpn 100ml atrd 1o vepd Twv upapikwy. Baloupe Ta koAokuBdkia o€
£va oOUpPWTAPI KAl COUPWVOUHE aTTo TTAvw Ta CUPAPIKA JagG.



4) MetagEpoupe Ta CUPAPIKA OTO TNYAVI JE TO OKOPDO, TTPOCOETOUNE 2 K.O. EAAIOADO,
Aiyo vepo6 atré Ta CUPOpPIKA, Tov paiviavo, Aiyo akoun Euopa Aepoviou,
OAQTOTTITTEPWVOUHE KOl AVOKOTEUOUME KOAQ.

5) ZepPipOUpE HE PPECKOTPIMUEVO TTITTEPI KAl EUOUA AEPOVIOU.



